

# 缅怀革命先烈 弘扬烈士精神

访民情 暖民心  
解民忧 化矛盾

◇晨报融媒实习记者 继洋



**本报讯** 4月11日下午,乌海电业局海南供电分局和六五四供电分局党支部联合举办“我们的节日·清明”,缅怀革命先烈,弘扬烈士精神主题党日活动,两家单位党员和积极分子共计22人参加活动。

六五四分局党群专责郭佩力主持活动,按照主题党日活动既定议程全体奏唱国歌,海南分局副局长张智宇带领全体党员重温入党誓词,六五四分局局长王军永领诵

《党章》节选部分。

在缅怀革命先烈环节,六五四分局党支部副书记王琼以诵读短文、纪念英雄的形式,并引用郁达夫在悼念鲁迅时说过的话:“一个没有英雄的民族是可悲的民族,而一个拥有英雄而不知道爱戴他拥护他的民族则更为可悲”,号召在场党员纪念英雄、崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄,并为四川凉山森林火灾中牺牲的消防战士集体默哀。

海南分局梅疏月朗诵了秋瑾的《满江红》,并详细地讲述了革命烈士秋瑾的生平故事。“龙华塔在这一天笑谈理想,黄花岗在这一天畅叙自由,渣滓洞在这一天吐露信仰,雨花台在这一天拥抱战友。”六五四分局的王伟敏声情并茂的献上了一首《感悟清明》诗朗诵,将整个活动的缅怀氛围推向了高潮。

晨报融媒实习记者 继洋  
通讯员 穆泽 郭佩力  
摄影报道

## 开展爱国卫生运动 倡导健康文明生活方式



**本报讯** 2019年4月是全国第31个爱国卫生月,为深入贯彻落实“坚持预防为主,深入开展爱国卫生运动,倡导健康文明生活方式,预防控制重大疾病”的决策部署,

提高全民文明卫生素质,乌海市公共交通有限责任公司乌达分公司积极组织志愿者,走上街头、社区,开展“全国第31个爱国卫生月”宣传、志愿者服务活动,清洗乌



达城区的所有公交站牌,改善了公交站牌的卫生环境面貌,为乌海市双创工作做出应有的贡献。

晨报融媒记者 金树泉  
通讯员 石红云摄影报道

## 约谈企业负责人 下发《隐患整改通知书》

◇晨报融媒记者 金树泉  
通讯员 袁存礼

**本报讯** 针对辖区中石油乌海市石油公司海拉路南加油站存在加油车辆随便进出加油站,与路口机动车相交叉造成拥堵和交通事故,存在重大安全隐患。4月12日,乌海市公安局交警支队海勃湾大队副大队长丁炳成来到该加油站,下发了《道路交通安全

隐患整改通知书》。

该加油站建在海拉南路与海达街交叉路口西南角,加油站是开放式的无围墙,各类加油车辆随便进出加油站,和路口机动车、非机动车、行人交叉通行,极易造成交通拥堵和交通事故。今年以来已经造成多次交通拥堵和多次交通事故,针对存在的交通安全隐患,丁炳成向加油站负责人下发了《道路交通安全隐患整改通知书》,责令

加油站限期整改。要求加油站封闭加油站北侧和东侧,只预留两个进口和一个出口,规范加油车辆进出加油站,从源头上预防海拉南路与海达街交叉路口的拥堵和交通事故的发生。

该加油站负责人在签收了《道路交通安全隐患整改通知书》后表示:保证限期整改完成,同时会积极配合交警部门工作,共同维护加油站周边道路交通秩序。

**本报讯** 记者4月12日从乌海市纪委监委信访室了解到,按照自治区纪委监委《关于在全区旗县级以上纪检监察机关开展“上访变下访”活动的通知》要求,乌海市纪委监委整体谋划部署,层层压实责任,领导带头主动作为,深入基层,带着问题、抓住关键,情真意切走进百姓,开展“大走访”活动。

**找源头、筛重点,目标明确。** 确立基层主阵地,坚持问题导向,找到矛盾“导火索”,从源头上化解。不同地区存在着不同的矛盾和苗头,各区纪委、镇办在“下访”问题的筛选上下功夫,关注典型事、常访人,建台账,运用“大数据”思维,通过信访系统分析、比对出信访量高和反映问题突出领域,确定每个领导班子成员的下访台账。书记带头“走”出去,纪检监察干部与群众“坐”下来,找问题,寻导向,清疑难,把群众心事当家事,赢得老百姓信任,在家门口就近反映问题。推进化解、查处典型,切实维护群众合法权益。海勃湾区将下访中遇到的困难问题列清单,对信访量高的镇办多次走访,包案入户,让群众真切感受到“自己的事情有人管”,纪检监察干部转变工作方式,与群众“拉家常式”反馈办结信访件结果。通过耐心疏导,找到问题症结,解决重访、越级信访积案。乌达区在下访中结合脱贫攻坚工作要求,按照“一户一政策”的帮扶思路,充分运用农业、教育、医疗、金融、就业、社会保障七个方面政策,积极帮助,用真情实意为群众化解矛盾。“上访变下访”活动开展以来,清理因职工待遇问题引起的集体访、重复访、越级信访积案。海南区针对近年联名访、集体访的群众年龄大、路途较远、交通不便的特点,班子成员包件到人,带件下访、定点接访、入户走访,盯住群众反映突出的基层腐败问题,解决好涉及群众切身利益的实名举报联名访、越级访。

**回头看、提质效,症结精准。** 乌海市纪委监委聚焦“四官”问题、民生领域等专项整治方面,对下级机关办理的问题线索“回头看”、执纪回访,强化指导和督办,提高初访件首办的案件质量,夯实重访件办结答复效果,使信访问题去存量,遏增量,净化政治生态,回应百姓关切。

**聚合力、解民忧,为民维利。** 加强信访举报初访件办理效果,做到“业务内的受理好,业务外的解释好”,及时联系沟通,当时与举报人说明白,与公安、信访等部门加强业务外的问题信息互通,整合资源形成化解信访矛盾合力,通过疏导、查处、化解,达到“化小化无”的目标。

一季度,“大走访”开展以来,全市纪委监委领导班子成员下访共20批次,接待反映人27人,排查信访问题28件。